

**СОЦІОЛОГІЯ**  
**Кафедра землеустрою, геодезії та кадастру**  
**Факультет архітектури та будівництва**

<i>Семестр</i>	<b>3</b>
<i>Освітній ступень</i>	<i>молодший бакалавр</i>
<i>Кількість кредитів ЄКТС</i>	<b>3,0</b>
<i>Форма контролю</i>	<i>залік</i>

**Загальний опис дисципліни**

**Метою** викладання дисципліни є вивчення закономірностей взаємовідносин людини і суспільства, вивчення історії розвитку соціологічної науки; соціальної структури суспільства та її основних елементів: соціальних груп, класів, інститутів; соціальної поведінки, аналіз процесів розвитку суспільства.

**Компетентності.** Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. Здатність працювати як самостійно, так і в команді. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

**Програмні результати навчання.** Знати основні етапи формування світової та української соціологічної думки; основні соціологічні терміни та їх тлумачення; основні тенденції формування і функціонування сучасного суспільства; методи збору соціологічної інформації та можливості, які вони надають сучасній людині. Знати міжнародні і вітчизняні нормативно - правові акти відносно безпеки людського життя на морі та охорони навколишнього середовища та забезпечення їх дотримання. Вміти аналізувати зміст основних понять соціології; аналізувати і коментувати ті чи інші соціальні явища та процеси, що відбуваються у сучасному суспільстві, застосовуючи науково-критичний підхід; робити огляд наукових та публіцистичних матеріалів з визначеної соціальної проблематики; готувати доповідь, реферат, есе, користуючись різноманітними джерелами інформації.

**Зміст за темами:**

**Тема 1.** Предмет, функції, рівні соціологічного знання

**Тема 2.** Історія соціологічної думки: основні етапи

**Тема 3.** Методологія та методи соціологічного дослідження

**Тема 4.** Суспільство з погляду соціології: сутність, типи, тенденції розвитку

**Тема 5.** Особливість у системі соціальних зв'язків

**Тема 6.** Основні соціальні інститути: суть, характеристика, тенденції розвитку

**Тема 7.** Соціальна структура, соціальна стратифікація, соціальні норми

**Тема 8.** Галузева соціологія